



HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI kistérség:

Hódmezővásárhely,
Mártély,
Mindszent,
Székkutas

100

61

HÍREK

51

161

Greza a közlekedésről VÁSÁRHELY.

A vásárhelyi Greza István (Fidesz-KDNP, Tiszta Lap Egyesület, 5-ös választókerület) tegnapi programteretében hangsúlyozta: a következő 4 évben a közlekedési problémák megoldása lesz a legfontosabb. Ezt szolgálhatja a Telex utcánál épülő körforgalom, és a 2013-2014-re elkészülő északi elkerülő. Fontosnak tartja, hogy a katolikus temetőben – az egyházzal együttműködve – rendezett állapotok legyenek, megvalósuljon a Szabadság téri lakóházak tömbrehabilitációja, és a piaccal kapcsolatban is lesznek mindig feladatok – sorolta.

Havasi Katalin pihenőparkot tervez VÁSÁRHELY.

Havasi Katalin (Fidesz-KDNP, 7-es választókerület) sajtótájékoztatóján beszélt programjáról tegnap. Továbbra is lényeges – a városi projektekhez csatlakozva – az egészséges életmódra nevelés (EVP), az oktatás fejlesztése, különös tekintettel az új főiskolai és a szakmunkásképzésre. Susánban, a Serház téren sportolásra is alkalmas pihenőparkot szeretne kialakítani – mintegy alapkövetésként tegnap fát ültettek a helyszínen –, és még egy focipálya építését vette tervbe. Lényegesnek tartja a buszvárók befedését, valamint akadálymentes autóbuszok közlekedtetését.

Lovasnap és pályázat



MÁRTÉLY. Szombaton 9 órától családi lovasnapot és versenyt rendeznek Mártélyon a focipályánál. A házigazda szervezők, az ismert fogathajtók, Benkő Sándor és lánya, Noémi gazdag programot biztosítanak az érdeklődő amatőröknek, lesz például akadálypálya. A gyerekek is kipróbálhatják a lovaglást.

– A brüsszeli központú Európai Nők Szervezetétől 10 ezer eurót nyert pályázaton a mártélyi általános iskola elavult nyílászáróinak cseréjére. A munkát várhatóan 2011 tavaszán kezdheti meg a kivitelező. A pályázati sikerben jelentős szerepe volt a vásárhelyi kötődésű Rostás Katalinnak, aki tagja az Európai Nők Szervezetének, és felhívta a mártélyiak figyelmét erre a lehetőségre.

Megújult Székkutas központja

Felavatták Székkutas új központját. A 35 millióból többek között szökőkút készült a központban, díszburkolatú sétány a főút mellett, és rendbe tették a művelődési ház környékét.

SZÉKKUTAS MUNKATÁRSUNKTÓL

35 millió forintból szépült meg Székkutas főtere. Az uniós támogatásból megvalósult beruházást a minap avatták fel a faluban. Az itt

élők, illetve a turizmus érdekében szeretnék, ha a település folyamatosan fejlődne és „átöltözne” – fogalmazott Varga Sándor polgármester. Azt mondta, több vendégségbe érkező is elismeréssel beszélt a faluban tapasztalható fejlesztésekről, megjegyezve: egy kisvárosához hasonló Székkutas. Varga hangsúlyozta, a főter – azaz a központ új szökőkútja, valamint a főút melletti díszburkolatú sétány és a művelődési ház



A megszépült főter, az új szökőkút, a díszburkolat a legkisebbeknek is tetszik. FOTÓ: DM/DV

környékének rendbetétele – a helyiek munkáját dicséri, hiszen a kivitelező Bodrogi Bau Kft. székkutasiakat alkalmazott.

A faluközpont felújítása ösz-

töni az itt élőket arra, hogy ne vándoroljanak el, jól érezzék magukat Székkutasban – jegyezte meg Barna Viktor, a pályázat projektmenedzsere. A vendégek között volt a szomszéd megyé-

ből Orosháza polgármestere, Németh Béla. A városvezető azt mondta: szoros barátság fűzi Varga Sándorhoz, és családi kötődése is van a faluhoz, a vásárhelyi pusztához.

POLITIKUSOK, MŰVÉSZEK ÉS SPORTOLÓK A VENDÉGEK KÖZÖTT

10 éves a fazekasház



Ambrus Sándor keramikus kezének engedelmessékedik az anyag, az agyag. FOTÓ: KARNOK CSABA

Vásárhelyen 10 éve fogadja a kíváncsiakat a Belvárosi Fazekasház. Ambrus Sándor keramikusnak felesége, Erika is segített berendezni az azóta egyre népszerűbb kiállítást. Számos politikus, művész és sportoló volt már a vendégük.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY IMRE PÉTER

Ambrus Sándor (61) keramikus és családja 2000 nyarán kezdte berendezni a Lánca utcai ház lakrészében a kerámiakiállítást. Az alig 1 év alatt „befutott” Belvárosi Fazekasházba az alkotó zsúrizett termékei kerültek. Évente 4-5 ezer látogatójuk van, vagyis 10 esztendő alatt 40-50 ezer ember fordult meg náluk – újságolta a feleség, Erika. Jelenleg két szobában és a folyósón közel 500 kerámia tekinthető meg.

Már a harmadik vendégkönyv is lassan betelik, s a lapok tanúsága szerint a világ minden tájáról – például: Mongólia, Kína, Venezuela, Egyesült Államok, Ausztrália, Dél-Afrika, Európa összes országa – jöttek kíváncsiak. – Amerikából érkezett hozzáink a Rákóczi család egyik utolsó leszármazottja, Rákóczi Zsuzsa – mesélte Ambrus, aki munkáival eddig hatszor érdemelte ki a Magyar Kézműves Remek díjat –, akárcsak az egykori kosaras, Kovács László professzor. Évekkel ezelőtt Finnországból kerékpárral jött Vásárhelyre egy csapat, és ha már a városban jártak, felkeresték a fazekasházat. Vendégül láthattuk köztársasági elnöként Mádl Ferencet, kilenc nagykövetet, attasékat, Sára Sándor filmrendezőt, az is-

mert vásárhelyi úszóklub sziszt, Risztov Évát, Kásás Zoltán vízilabdaedzőt, a dél-koreai 8. danos hapkidomestert, Bang Kyung Wont és Kovács Kokó István trénerét, Szántó Imrét, vagy ahogy közben ismerik, Őcsi bácsit.

2000-ben kezdték berendezni kerámiákkal a termeket, az első kiállítás hivatalosan 2001-től látható, vagis most október 9-én nyitják meg tárlatukat 10. alkalommal. Október 1-jétől 7-éig Ambrus Brüsszelben és Baden-Württembergben is bemutathatja kerámiáit. De nemcsak ő, a dél-alföldi népművészetek képviselői is bemutatkoznak, Csongrád megyéből ott lesz a vásárhelyi Hódó, Szabóné Tóth Hil-da (tűzzománc, Szeged), Szakál László (citerakészítő, Vásárhely) és Tarjányi József (késes, Csongrád).

MEGÁLLAPODÁS A MUNKAÜGYI KÖZPONTTAL

Közösen pályáznak támogatásra

VÁSÁRHELY. Együttműködési megállapodást kötött a munkaügyi központ és az önkormányzat – hangzott el tegnap a vásárhelyi kirendeltségen tartott sajtótájékoztatóon. Hegedűs Zoltán települési képviselő elmondta: a város sokat tesz a munkahelyteremtésért. Megalkották a helyi vállalkozások munkahelyteremtő és megőrző támogatásáról szóló rende-

letet. Minden új foglalkoztatott alkalmazását 500 ezer forinttal segítik. 600 munkahelyet teremtetek, és ugyanannyit sikerült megőrizni. A „segély helyett munka” programmal havonta 400 ember megélhetését biztosítják. A jelenlegi megállapodásról Nagy Ágnes, a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ főigazgatója azt mondta, nem papírfomáról

van szó, hanem gyakorlati együttműködésről.

A megállapodás legfontosabb eleme, hogy közösen pályáznak támogatásra – mondta a főigazgató. Törjék-né Pásztor Ildikó, a kirendeltség vezetője kérdésünkre elmondta: jelenleg 3500 regisztrált álláskeresőjük van, ez a szám az előző évhez képest csökkent.

Tévétorna időseknek

Egy éve vezényelt először tévétornát a nyugdíjasoknak a 61 éves vásárhelyi Nagy Zsuzsa. Azóta már 91 éves állandó nézője és „követője” is van. A gyakorlatokat székekkel, törülközővel, labdával és sóval végzik.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY I. P.

Október 5-én lesz egy éve, hogy a vásárhelyi Nagy Zsuzsa (61) a helyi városi televízióban beindította a Nyugi tornát, amellyel az idősebb korosztályt célozta meg. Az ötletet az adta, hogy többen érdeklődtek nála: nem lehetne-e valahol helyet találni a korábbi asszonytornának. A legjobb eszköznek erre a sok háztartásba eljutó televízió kínálkozott.

– Igyekszem változatos, de az idősebb korosztály számára elvégezhető gyakorlatokkal megtölteni a rendelkezésre álló 5 percet. És mindenki annyit csinál, amennyi jólesik – mesélte a korábban testnevelőként dolgozó Nagy Zsuzsa. – A gimnasztika mellett olyan eszközökkel tornázunk, amelyek minden háztartásban megtalálhatók, például székek, labda, törülköző, kispárna és súlyzó helyett két csomag 1 kilós só, cukor és liszt – sorolta. Hozzáteszte: aktív pedagógusként a fiatalokat nevelte, nyugdíjasként pedig – mivel még érez magában elég energiát, tetterőt – saját korosztályát akarja megmozgatni és segíteni egészsége megőrzésében.

Ügyel a helyes testtartásra, arra, hogy minél több izom-

csoportot mozgasson meg, viszont ne okozzon fájdalmat. Már reggel kiválasztja az aktuális eszközt, tükör előtt próbál, magán teszteli az azzapi gyakorlatsort. A tanárnőnek az örökzöld slágertől kölcsönözve a jelmondata lett: „Nem csak a húszéveseké a világ”.

Ezt egyre több nyugdíjas vallja vele együtt. – A kezdetektől napi rendszerességgel csinálom, és nagyszerű dolog – közölte a 70 éves Lídia néni, a tévétorna hűséges nézője. – Minimum ennyi mozgás még ilyen korban is szükséges. Pozitív energiákkal tölt fel, kissé fáradtan, de jobban érzem magam utána.

Hasonló tapasztalatokról számolt be a 65 esztendőű Vitális Lajosné, aki megemlítette: olykor unokája is vele tart, és közben jókat nevetnek, például azon, kinek hogyan sikerül egy-egy gyakorlat. A 78 éves, szívmitétén is átesett Rischák Tiborné törzstornász, ahogy ő fogalmaz: mindig Zsuzsával együtt kúszik-mász a parketten, depressziójának is használ a rendszeres mozgás. – Három hónappal ezelőtti combnyaktörésemig mindennap csináltam a Nyugi tornát, és most, ahogy kezdek felépülni, gyógyulni, újra próbálok bekapcsolódni, egy-két könnyebb gyakorlatot végrehajtani. Sokat köszönhettem neki: jobban tudtam mozogni, érezhetően javult az egészségi állapotom, közérzetem. Az 5 perc elég, kellemesen elfáradunk a végére – árulta el a 91 éves Kiss Bálintné Juci néni.



A vásárhelyi Nagy Zsuzsa egy éve tornáztatja a nyugdíjasokat a városi televízióban. FOTÓ: FRANK YVETTE